1 . Дан восьмиугольник, он разделён на четыре равных треугольника, один прямоугольник и два квадрата. Даны периметры всех фигур, ширина приюямоугольника в два раза меньше стороны квадрата. Найти периметр всей фигуры.


2  было сколько-то конфет, внучка съела половину и ещё три, жучка съела половину и ещё одну, кошка съела половину и ещё две, мышка съела половину и последнюю конфету. Сколько съела внучка?


 3  Стоят в ряд 5 детей с флажками. Известно количество флажков от каждого справа или слева и сколько флажков справа и сколько слева от одного из них. Найти сколько у каждого из детей флажков и в каком порядке они стоят. (Найти все ответы и доказать, что других нет)


 4 Есть магазин и там продаются пирожные, дешевые стоят 20 руб, вкусные 80, дорогие 100. Маша купила 15 пирожных и заплатила 1000 руб. сколько каких пирожных купила Маша?(Найти все ответы и доказать, что других нет).


 5 Есть путь от точки А до В. Почтальон Печкин прошёл какое-то расстояние, сел и съел бутерброд. Он заметил, что   путь, который ему осталось пройти   На 23 км больше, чем путь, который он уже прошёл. Он прошёл ещё какое-то расстояние и снова сел и съел бутерброд. Но теперь уже расстояние, которое ему осталось пройти, было на 17 км меньше, чем то, которое он уже прошёл. Найти расстояние между точками, в которых он ел бутерброд.

